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11-03-2024, Capelle aan den IJssel

Betreft: Officiële waarschuwing

Beste Destiny,

Middels deze brief doen wij je een officiële waarschuwing toekomen. Er is geconstateerd dat het volgende gedrag in overeenstemming met wettelijke bepalingen en/of bepalingen in het arbeidsreglement van de onderneming, gesanctioneerd kan worden:

1. Zonder toestemming van management het werk eerder verlaten dan de vooraf besproken einde werktijd op zaterdag 9 maart 2024.
Je bent op de hoogte van ons bedrijfsreglement waarin het volgende onder het kopje WERKTIJDEN staat vermeld:
De werktijden worden bij aanvang van het dienstverband besproken en worden door werkgever vastgesteld.
Werkgever maakt gebruik van werkroosters. Het rooster wordt uiterlijk in de laatste week van elke kalendermaand vastgesteld. Van dit rooster kan in overleg worden afgeweken in geval van ziekte, verlof of drukte. 
Na overleg met de dienstdoende persoon op zaterdag 9-03-2024 is er vanuit management geen toestemming verleent dat je eerder naar huis kan dan de in het rooster vermeldde 17.00 uur. Geconstateerd is dat je op bovengenoemde datum zonder toestemming van management om 14.00 uur bent vertrokken.  

2. Ziekmelding later dan de in het arbeidsreglement gemelde tijd op maandag 11 maart 2024.
Je bent op de hoogte van ons bedrijfsreglement waarin het volgende onder het kopje ZIEKTE staat vermeld:
Een medewerker die wegens arbeidsongeschiktheid door ziekte of ongeval zijn werkzaamheden niet kan verrichten, is verplicht om:
a. Zich persoonlijk telefonisch zo spoedig mogelijk, doch uiterlijk voor 7:00 uur op de eerste dag van zijn arbeidsongeschiktheid te melden bij werkgever of een door werkgever aangewezen persoon. Ziekmelden per whatsapp, sms of email is niet toegestaan. 
Op maandag 11 maart 2024 om 9.10 uur heb jij A. van der Kroft geprobeerd te bellen die helaas wegens werkzaamheden niet kon reageren en jij hebt je per app ziekgemeld om 9.12 uur. Geconstateerd is dat jij verder geen poging hebt ondernomen om volgens het reglement jezelf telefonisch ziek te melden. 

We betreuren ten zeerste dat we je een officiële waarschuwing moeten geven voor dusdanig gedrag. 

Tevens wijzen wij je erop dat herhaling van ongeoorloofd gedrag gevolgen kan hebben voor de voorzetting van het dienstverband. 

Wij hopen dan ook dat deze brief voor jouw aanleiding is het bovengenoemde gedrag te verbeteren / te vermijden en mogelijk maatregelen te nemen die in de toekomst zulk gedrag uitsluiten. 

Deze brief wordt in jouw personeelsdossier opgenomen en is aangetekend verstuurd zodat wij er zeker van zijn dat deze je bereikt heeft. 

Met vriendelijke groet,

Praktijkmanagement Dental Network
H. Vermeulen
M. Schweitzer



